3agaHus A1 MYHMIHNIAJBHOTO Typa Beepoccuiickoi omuMnuaabl
HIKOJIbHUKOB M0 MaTeMaTuke B 2016/2017 yueoHOM roay

OTBeTbhI M peleHus
7 kaace

1. OTBer. MoOXHO.

Pemenue. [IepBbIM B3BEIIMBAaHUEM MOXHO TOJYYUTh 13 Kr Mecka, €CJIM Ha OJIHY (JIEBYIO)
YallKy BECOB MOJOXUTh THPIO M, OTChIMAasi MECOK M3 MPaBOi Yalllkk Ha JIEBYIO, YPAaBHOBECUTH
Bechl. JleiicTBUTENBbHO, U3 ypaBHEeHUsT 3+ X = 23— X mnoiyuuMm x = 10, T.e. Ha yalIKe ¢ TUpEH
oyner 10 xr mecka. 3arem, pazaenuM 10 kr recka momnosiaM 1o 5 kr. [TociaenHuM B3BEIIMBaHUEM
nojyuuM 1 Kr, eciiu Ha JIeBYIO YallKy MOJIOXKMM THUPIO, a Ha APYryl 5 KI Iecka M 3aTeM
OTCBHINIAEM Ha JIEBYIO YAIIKy JJisi pAaBHOBECHS POBHO | KT.

2. OtBet. Her, HEBepHO.
Pemenne. [IpuBenem npumep:

0
0(0]0
0

0]0 0

3. OtBert. 30 gncen.

Pemenme. [IycTh XyZ — MOGONBITHOE Tpex3Ha4HOE 4rci10. TOraa 9rucio
A=xyz— (X+ Y+ 2) =100x + 10y + z— (X + Y + 2) = (11X + V)

NemuTCsT Ha 9 W COCTOUT M3 OJWHAKOBBIX IMdp, mpuueM 100 — 27 <4 <999 — 1. Takum
00pazom, 4 MoxkeT paBHATHCS 100 99, mbo 333, mudo 666.

B ciaywsae 4 =99 umeem 11x+ y =11, torma x =1, y =0, Z — mobas uudpa, T.e. B 3TOM
cinydae ecth 10 mobonbiTHRIX uncen: 100, 101, ..., 109.

B cnyuyae 4 = 333 nonywyaem 11x+ y = 37, Torza nociaeoBaTeabHO ONpeAessieM HUQphL:
x =3,y =4, z— mobas uudpa, T.e. U B 3TOM ciiyyae ecTb 10 T000NBITHBIX YHCEN.

B cnyuyae 4 = 666 umeem 11X+ Yy =74, u Torna x =6, y =8, z — mobas uudpa, onsATh

nmMeeM 10 JTF0OO0TBITHBIX YHCET.

4. Oteer. 11.
Pemenne. O003HAYMM JJTHHBI CTOPOH MAJICHBKUX MPSMOYTOJIHHUKOB IIEPEMEHHBIMU X, Y,
Z,t Tak, KaK 3TO yKa3aHO Ha pucyHke. Toraa

8 ? 2(x+y) =28

2(t+y)=10
10 | 16 | 13 2(t+z)=13
Yy z

3ameTum, uto 2(X+Yy) — 2(t+y) +2(t+2) ¢ omHo¥t cTtopoHsl paBHO 11, ¢ apyroi — 2(X+2),
YTO Kak pa3 U SABJISIETCS BRIPAKCHUEM IIEPUMETPa HCKOMOTO MIPSIMOYTOJIbHUKA.



5. OTBer. bonbIie 3amiaHupoBaHHOTO.

Pemenmue. HyCTL S — JiuHa JUCTaHuuu, V — NCpBOHAYAJIbHO 3aIllJTaHUPOBAHHAA CKOPOCTh.
] z 41 k4

F
Torna 3amiaHupOBaHHOE BPEMS PABHO —, a peaIbHOE BpEMS PaBHO = .
A p p p v’ p p p 2425 2-08v v 40 v

8 kiacc

1. OrBer. 112233445.

Pemenne. 3aMeTnm, 4TO B 33 )yMaHHOM YHCIIE 3a4EPKHYIIHU MOCIECIHION PPy — HUPpPY
enunul. MHave, cymma Obuta Obl YeTHOM, T.K. mudpa eIUHMIl Moiydanach Obl B pe3yibTare
CJIO’KEHUS JIBYX OJJMHAKOBBIX IH)P.

[IpencraBum 3amymanHoe 4yucio B Buae 10X+y, riae X - 4YeThIpEeX3HAYHOE YHCIO, a Y —
mudpa enunni. Ilocne 3auepkuBanus nmoimydaeM uucio X. Torma 10x+y+x = 123456789, T.e.
11x+y = 123456789. Pazmenum 123456789 na 11, B octarke nomyuum 5. T.k. Yy — nudpa, a 11x
nemutces Ha 11, o y=5. 3naunt, x = 11223344. A 3agymannoe uucio — 112233445,

2. OTBer: 7,5 M.
Pemienune. OO6o3nauuM  ckopoctu Vi =80km/4, Vo,=60KkM/4 ®  JUCTAHIUIO

o a

a =10 m = 0,01 km. Bropas mammna mpoe3kaeT 3HaK MO3Ke MmepBoid Ha — (Jac). 3a 3To BpeMms
V
1

a . o

nepBas MallnHa NPOECACT PACCTOSIHUE V, -— = 7,5 M, C TaKOW JAUCTAHLIMEHU MAaIlUHBbI 6y,ZLYT
\
1

JABUTI'aTbCs JaJIbIIIC.

1
3. Pemenue. YOpocTuM BBIpaXEHHE, MOTYYUM - /A OHO IOJOXKHUTEIBHO INPH BCEX

JOIIYCTUMBIX 3HAYCHHUAX a U b.

4. Pemenne. [locne xaxa0oro yaqyHoro 3ae3fga KOJIUYECTBO JCHET yMHOxkaercs Ha 1,1,
10%, a mocne xaxmoil Heymauu - Ha 0,9. Hauanenbiii kanurtan cocraBiuser 10000 komeek, a
MOCJIE HECKOJBKUX 3a€3/0B JOJDKHO moiyduthes 8019 komeek. Pazmoxkum uymcio 8019 Ha
muoxurenn: 8019=9°-11, 3uaunr, 8019210000-1,1-(0,9)3. Takum 00pa3oM, UTPOKY JOCTATOYHO
OJIMH pa3 NPOUTH UTPYy YAAYHO U TPUXKABI IOTEPIIETh HEyAAUY.

5. Pemienne. 3ameruM, uto AM He MOXeT ObITh paBHO CM.
N CrnepnoBarenbHo, OuccekTpuca AM obpazyet
— paBHOOepeHHBIN TpeyroibHuK AMB . 3naunt, <CAM = <
C MAB = <MBA. 311 Tpu yria B cymMe coctaBisitoT 90°, To

ectb 3x=90°, x = 30°. B npsIMOYroJpHOM TpEyTrOJbHUKE
CAM mpotuB yrima B 30° nexut karer CM, paBHBIH IOJIOBUHE THIIOTCHY3BI (OMCCEKTPHUCHI).
Urak, buccekTpuca BABOE JJIMHHEE BTOPOTO U3 3TUX OTPE3KOB.



9 kJaacc

1. OrBer. Moxert: a= 1008 u b =—-1008.

Pemenne. Eciiu uncna a u b ynosnerBopsor paBencty a”™® , T0o a=bmmbo a=-
b. ITepBoIii cnyyait HeBO3MOKEH, Tak kKak @ > b. Eciau a = — b, To u3 ycinoBus 3amaun monydaem
2a=2016, otkyma a= 1008 u b =-1008.

_ p2s

2. Pemenne. Haiinem f()=a+b+c, f(2=4a+2b+c, f(3)=9%+3b+c. Ilo
yenosuro (1), f(2), f(3) nemsarca ma 3, nosromy u f() + f(2)+ f(3) =14a+6b+3c
OyZner nenuThbes Ha 3, OTKyJa CJIEAYET, YTO YUCIIO a@ KpaTHO 3 (B cuily Toro, uro 14a xpatHo 3, a
14 u 3 Bzaumuo npoctsl). Janee f(2)— f (1) =3a+b nenurcs na 3, rorna u b nenurcs na 3.

Haxonen, u3 pasenctsa f(3)=9a+30+C cnenyer, uro ¢ kpatHo 3. CrenoBaTenbHO, B

kBazparHoM tpexutene T (X) = ax® + X+ C Bce xod(duumenTs NEsITCS HA 3, IO3TOMY HIpH

mo6om nenom x T (X) Oyner Taxke nenuTses Ha 3.

3. OTBer. MOXHO.

Pemenue. [1o nepBoii koMaH/e OCTaBHM IIKOJLHUKA C HOMEPOM 5 Ha MECTeE,
a cienyromue Homepa MeHsitores mectamu: 1 u 9, 2 u 8, 3 u 7, 4 u 6. Torna monyyum
pacnionoxenue 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1. Ilo BTopoii KoMaHJe OCTaBUM Ha MecTe HoMep 9, a
Homepa 8 u 1, 7 u 2, 6 u 3, 5 u 4 MEHSIOTCA MecTaMH. lorma MOIydyuM TpedyeMoe
pacnonoxenue 9, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8.

4. OrBer. 30°.
Pemenue.
o [Toctpoum oxpyxHocTh ¢ auamerpom BC. Torma

Touku D u M Oynyr nexarb Ha 3TOH OKPYKHOCTH Kak
BEPIUMHBI MNPSMBIX YIJIOB, ONUPAMOIIUXCS HA JUAMETP.
Yriet BDM nu BCM — BnucanHble, onuparomuyecs Ha OQHy

M u Ty e ayry BM. Cnenosarensho, ~BDM=/BCM=30".

D
A Sl cC

5. OtBet. O0e X03sMKH MOTPATHIIN OJJUHAKOBYIO CYMMY JI€HET, IIPU 3TOM BTOpast X03siKa
3a MecsIl Kynuia 0oJIblIe MOJIOKA.

Pemenne. ITycts & (i =1, 2,...,30) - nena monoxa 3a 1 mutp. ITo ycrnouro
A+ +.tBy o
30
Torma mepBas Xo3diika motpatuna & +@, +...+ 8y =30-20=600 py6neii, sropas

20-30=600 py0:eii. Takum 00pa3oM, 06€ X03MKH NOTPATUIN OJIMHAKOBYIO CYMMY JICHET.
INepBast xo3siika 3a Mecsn Kymwia 30 TUTPOB MOJIOKA, BTOpast

§+§+...+£:S

a & Ay
&+t 8y _ o0
30

N3 paBeHcTBa Clenyer



e W I +% 30.

20 20 20
Torna S+30= (20 ai) P2y, (28,050
a, 20 a, 20

OTKY/a TIOJTy9IaeM S > 30.
Tak Kak paBeHCTBO BO3MOXKHO JIMIIb B CIIy4ae, KOIJa BCE YMCIa PABHBI MEXIY CO0OM, TO
nonyuum S > 30. CrenosarenbHo, BTopas X03siKa 3a MeCSI] KyIuia 00JIbIIe MOJIOKA.

10 kaacc

1. OrBer. 1 unm 2.
Pemenmne. [Ipumensis reopemy Buera, noiaydum cucremy

p*—4q=0D,
P = _SDJ
g = 2D=.

Pemas cucremy, nomyuyum D=0 wunu D=1. VuuteBas, uto D # 0, Oynem umers D=1.
Tormax; =1, x; = 2.

2. OrBer. 3616.
Pemienue. Tak Kak HHMKAaKoe JBY3HAYHOE YHCIO HE MOXET YIOBJICTBOPATH YCIOBHIO
3aJ]a4M, TO UCKOMOE YHCII0 MOXKHO mipeactaButh B Buae A = 100x + 16, rae x — HekoTopoe

HaTypajibHOe yucio. Yucno 4 nenutcs Ha 16 Toraa u TONBKO TOrJa, KOrjaa x JeiauTcs Ha 4.
YuuThiBas, 4To cymma 1udp uucina A paBHa 16, To cymma nugp uucia x JoDKHA OBbITh PAaBHOM
9. CnenoBarenbHO, HEOOXOAMMO HAWTH HaUMEHbILIEE HATypaJbHOE YHUCIO X, KpaTHoe 4, u
umeromee cymmy nugp, pasHyro 9. Ha ocHoBe mpu3Haka AETMMOCTH Ha 9 3akirodaeM, uyToO
YUCJIO X JOJDKHO JMENUThCS U Ha 4, 1 Ha 9. Tak kak yucna 4 u 9 B3aMMHO TIPOCTHI, TO X JACIUTCS
Ha MX IPOU3BEAEHHUE, TO ecTh Ha 36. HauMeHbIIUM U3 TakuX HaTypaJbHBIX YUCEN X SBISETCA
quciao 36, KOTOpoe, OYEBUIHO, YAOBJIETBOpSAET YCIOBHIO 3amaud. ClenoBaTreiabHO, MCKOMOE
yrcno 4 = 3616.

3. OTBeT. MOXHO.

Pemenue. [lo nepBoit komaHae ocTaBUM Ha MecTe HOMEp | u HOMep 6, a cienyroume
HoMepa MeHstoTes Mectamu: 2 1 10,3 19,4 u 8, 5 u 7. Torna nonyunm pacnonoxenue 1, 10, 9,
8,7,6,5,4,3,2. Ilo BTopoit kOMaHie MeHstOTCA MecTamu Homepa: 1 u 10,9 u2,8u3,7u4, 6
u 5. B pesynprate nomyunm tpedyemoe pacnoioxenue 10,1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9.

4. OrBetr. LAOB=150°.
Pemienmne.



Iloctpoum Ha otpe3ke AO NpPaBWIbHBIN TPEYrOJIbHUK
AOD co cTopoHoii 3 Tak, 4To0sl Touku O u D Haxoaumuce
B Pa3HbIX MOJYIJIOCKOCTSAX OTHOCUTEIBHO TpsiMON AB.
Torna tpeyronpaukn ADB u AOC OyayT paBHBI IO ABYM
CTOPOHaM U yriy Mmexay HuMmu: AB=AC (1o ycinoBuio),
AD=AQO (mo mnocrtpoenuto), /DAB=-/0AC (xak yrisl,
KOTOpBIE JONOJIHAIOTCA OJHUM U TeM ke yriioM ~BAO no

60°).

[Tostomy BD=5 u tpeyronsank DOB — npsMOyroibHbIif, Kak TPEYTOJIbHUK CO CTOPOHAMHU
3,4 u 5. CrnenosarensHo, ~BOD=90°. Torna ~40B=,A0D+ ~DOB=60°+90°= 150°.

5. Pemenue. PaccMoTpum pasHoOCTh
a b a’+b*-ab-a’p?

-+ —1=
b+ab a-+ab (a+ab)(b+ ab)
I[OKaSaTeJ'ILCTBO HCXOIHOI'0 HEPABCHCTBA TCIICPh CBOJAUTCA K ITIPOBCPKE HCPABCHCTBA

a’+b*—ab—a%b’:=0.

a+b
ITo ycnosuro a+b <2, nosromy +ab < — =1, To ects ab<1. Torma a’b*<ab u

a®+b*—ab—a’h® 2a®+b”>—2ab=(a—b)*=0.

11 kiacce
1. OtBer. 2; 3; 5.
Pemenne. He nHapyiast o01HOCTH paccyXI€HUNH, MOXKHO CYUTATh, YTO
p<qg<r.

Ecmp = 3,70 pq+ar +rp<3gr < por.

[locieiHee HEPABEHCTBO MPOTHBOPEYHT JAHHOMY HepaBeHCTBY. [lostomy P << 3, To ecTb
D=2

Torma u3 HepaBencTBa POr < Pg+qr +rp oymsem mmers 20r < 20+ 0r +2r, 10 ectb
ar <29+ 2r. YuurteiBas, 4to § < T, noayuuMm Qr < 29+ 2r <4r, orkyna nonyunm ( < 4,

TO ecTh =3. HakoHrer, /s HaXOXIeHHs [ TOIy4aeM HepaBeHCTBO OF < 6+ 3r +2r, to ecth
r <6, otkyaa nonydaem I = 5.

2. OtBert. 29.

Pemenne. IlockombKy OIHO3HAYHBIE YHCIA HE HWMEIOT oO0mwmx mudp, T0 N>9.
A Tak Kak 4YHclia, COCEJHUE C YUCIOM 9, HNOJKHBI COJEpKaTh JEBATKY B CBOEW 3allHCH, TO
MEHbIIIEE W3 HUX HE MOXKET OBITh MeHbIne, 4eM 19, a Oomblnee - MeHbIIE, deMm 29.
CnenoBaTenbHo, N> 29,

PaBencTBO N =29 BO3MOXHO, MOCKOJBKY YCJIOBHIO 33/1a4yd YAOBJIETBOPSET, HAIPUMED,

TaKoOMn MOPSAI0K pacCTaHOBKHU yucen OT 1 (e} 29 o Kpyry:
1,11, 10, 20, 21, 12, 2, 22, 23, 3, 13, 14, 4, 24, 25, 5, 15, 16, 6, 26, 27, 7, 17, 18, 8, 28, 29, 9, 19.



3. Pemrenue.

[Tycts ZABC=pf, torma LAOC=2ff Kak UEHTpaJbHBII
yroj, onuparomuiicas Ha Ty Kke ayry AC. Tak kak
tpeyronsauk ACO — paBHOGeapenublii, To £ 0AC=90"f.
Hanee, tpeyronbHuku ABL u ADL paBHbl 1o 1aByM
CTOpOHAM U yriay Mexay Humu. CinenoBarensHo, £ ADL=f .
ITycte M — touka nepecedenus npsambix A0 u LD. Torna
/MAD+ /MDA=90° oTkyma clielyeT, YTO TPEYTONbHHK
AML — npssMOyTOJIbHBIMN.

4. OTBeT. a=2.
Pemenne. 3amernM, uto ecnu (X, Y,) - pelIeHHe CUCTEMBI, TO (—X,, Y,) TaKXKe SBISETCS

ee pemeaneM. [Toaromy ycioBue x=0 — HeoOx0oaUMOE (HO HE IOCTATOYHOE) JUTSI CYIIIECTBOBAHUS
€IMHCTBEHHOTO PEIICHUSI.
ITonoxum x=0, Torna

a=y+1
y?=1.
W3 monmy4eHHOM CUCTEMBI ITOJTyYaeM JBa BOZMOKHBIX 3HAaUeHUs mapamerpa: a=0 wim a=2.
HpOBepI/IM, YAOBJICTBOPAIOT JIN Haﬁ,[[eHHLIe 3HAYCHUA IMapaMeTpa a yCJIOBHUIO 3aa4U.
[Ipu a=0 nony4yaem
y+cosx=0,
sin® x+y® =1,
OTKYyJa
y =—CO0SX,
sin® x+cos” x=1.
OTa cucrteMa UMeeT OECKOHEYHO MHOTO peIJ.IeHPIﬁ. CJ'IG,Z[OBaTeJ'ILHO, a=0 He YAOBJICTBOPACT
YCJIOBHIO 3a/1a4H.
IIpu a=2 nonyuum
[2(|x| +1) = y+cosx,
lsin2 X+y* =1
N3 BTOpOro ypaBHEHMS CIIEIYET, 4YTO |y| <1. Ilpu >TOM yCIOBUHU JJIsi MPABOW YaCTH
MEpBOro ypaBHCHHUA CHUCTEMbI CIIPAaBCAJIMBO HCEPABCHCTBO y-l— COSX = 2. B 10 *X)e BpeMs

OUYEBUJTHO 2(|XI+1)22. Takum oOpa3oM, ecnu cucTeMa MMEET PELICHHE, TO OJHOBPEMEHHO

JIOJDKHBI BBIITOJHATHCS PaBEHCTBA Y+ COSX=2 H 2(|XI+1) = 2. Orcrona noiygaem X=0 n y =1.

[TpoBepka nokassiBaet, yto napa (0; 1) — sBisieTcs pelieHueM CUCTEMBI, U B CUITY I0Ka3aHHOTO
eauHCTBeHHOoE. Clle10BaTeNbHO, =2 ABIIAETCS PELICHUEM 3a/1a4H.

5. Pemenue. [lycte A, ..., A - 6orateipu u3 HekoToporo roposaa N. Ilpeanonoxum, 4ro
KyOku oOonumi moiHbl kpyr. Torma y kaxaoro u3 Oorarbipeit A TOOBIBAI KaxIbli U3

30JI0ThIX KyOKOB. CiienoBaTeibHO, OHU JIEPXKAJIM 30JI0Thie KyOKH B pykax N-K pa3. Tak kak
1<n<13, 10 N-k+13.



Ecmu n-k =13, To B KaKkoii-To MOMeHT y OoraTeiperd 3 ropoaa N Obu1o 2 30710ThIX KyOKa

OJIHOBPEMEHHO, U B 3TOM CITy4ae BCE JIOKa3aHo.
Ecmu okaxercs N-K <13, To Torma B HEKOTOPBIA MOMEHT y OoraTeipedt u3 ropoga N He

OBbUIO HU OJJHOTO 30JI0TOro KyOka. IIoCcKOIbKY 4HCII0 30J0ThIX KYOKOB PaBHO YHCILy TOPOAOB, TO
B OTOT MOMEHT 2 30JIOTBIX KyOKa OBbUIM y OOraThIpeil Kakoro-to JIpyroro ropona M, 4to u
TpeOOBaIOCH.

KpnTepnn OLCHUBAHUSA U OpraHu3anusd MNpoBEPKU paﬁoT

3aaHusl MAaTeMAaTHUYECKUX OJIMMIMAJ SIBIISIOTCS TBOPYECKHMMH, JIOMYCKAIOT HECKOJIBKO
pa3IMYHBIX BApUAHTOB pelieHuil. Kpome TOoro, OUEHHMBAKOTCS YacTUYHbIE MPOABUKEHUS B
3agadax (Hampumep, pa3doop BaKHOTO CIyvasi, 10Ka3aTeIbCTBO JIEMMBbI, HAXOXKACHUE IPUMEpPa U
T.11.). Takum 0Opa3zoM, mpu MojcyeTe OKOHYATENbHBIX 0aJUIOB MO 3ajaue )KIOpU YYUTHIBAET BCE
MIEPEYUCIICHHBIC CITydaW, a TakKKe BO3MOXKHBIC JIOTHYCCKHE W apU(METHUYCCKHE OIMNOKUA B
pEeLICHUSX.

[TpoBepka paboT Ha MaTEeMaTHYECKON OJMMITHAJIE MMPOBOJUTCS B ABa dTama. Ha mepBom
JTarne KIOpU MPOU3BOAUT MPOBEPKY pabOT Oe3 BbICTaBieHUs OalsioB, MO TaK Ha3bIBaeMOM
CHUCTEME «B TUIIOCAX M MUHYCax». 3HAK BBICTABJSIETCS B COOTBETCTBUHU C MPUBEACHHOM HIUKE
tabnuuei. Ilpu 3TOM mpenBaputenbHas OLEHKA MO CHUCTEME «IUTFOC-MHUHYC» MOXKET OBITh
HE3HAYNTENIFHO N3MEHEHA TI0CiIe 00CYKICHUSI KPUTEPHUEB U KIIACCU(PHUKAIIMN CITyJaeB.

3nak IIpaBHJIBHOCTH pelIeHUA
+ [TonHoE BepHOE penieHne
+ Bepnoe pemenne. Mmerorcss HeOonmblMe HEAOYETHI, B IIEJIOM HE BIIMSIONIME HA
pelieHue
N Pemenne B nenom BepHoe. OMHAKO PEIIEHUE COICPKUT CYIIECTBEHHBIE OLIUOKU
100 MPOMYIIEHBI CIIy4au, HE BIUSIONINE HA JIOTUKY PACCYKICHUM
+/2 BepHo paccmoTpeH ouH U3 AByX (0oiee CI0XKHBIN) CYIIECTBEHHBIX CIy4aeB WM B

3aJjaue THTIA «OIIEHKa + IMpUMep» BEPHO MOJTyYeHa OlleHKa

+ Z[OKa?»aHBI BCIIOMOT'aTCIILHBIC YTBCPIKACHH A, TIOMOT'AOIIINEC B PCIICHNUU 3aJa9U

- PaccMOTpeHB! OTAeNIbHBIE BAKHBIE CIIy4au IPU OTCYTCTBUM PEIICHUS

- Pemrenne HeBepHOE, NPOJBUKEHNS OTCYTCTBYIOT

0 Pemenne oTCyTcTBYET

Wuoraa BeICTaBIsIETCS OIIEHKA «+!», 4TOOBI OTMETHTh MPABUIIBHOE KPACHBOE PEIICHUE.

[To OKOHYAaHWM TEPBOrO 3Tala IMPOBEPKH TPYIIIA TPOBEPSIONIMX IO KAKIOW 3ajaade,
aHAMM3UpYs M 0000IMasi MpUBEIEHHBIC PEIICHUs, BBIACTSET pPa3U4YHble CHOCOOBI PEIICHUS,
THUIINYHBIC YaCTUYHBIC HpOI[BI/DKCHI/ISI, OCHOBHBIC OIHI/I6KI/I. B COOTBCTCTBUU CO CpaBHI/ITCJ'II:HI)IM
AQHAJIM30M PA3IMYHBIX MPOJIBIKEHUHN BBIPA0ATHIBACTCS IIKANIa KPUTEPUEB OLICHUBAHMUS.

Ha BTOpoM »JTame BBICTABISAIOTCS OKOHUYATENBbHBIE OauTbl 1O KaXIOW 3amade. B
COOTBETCTBUU C PErIaMEHTOM IPOBEICHUS MATEeMATUYECKUX OJMMIINAJ IIKOJIHHUKOB KaXKIas
3a/1aua oleHuBaeTcs B 7 O6aioB. B Tabnuiie mpuBeaeHa mkasia nepeBo/ia 3HaKOB B OaslIbI.

3HaK

+

+.

+

+/2

F

Bamner

7

6-7

5-6

4

2-3

0-1

oo

MaxkcuManbHBIIA 0aJUT 3a BEIIOJIHEHUE BCEX 3a0aHui — 35.




BaxHo oTMeTHTB, 4TO M1000€ MPAaBUIIbHOE pElICHHE OlIeHUBaeTcsa B 7 OayioB. bamisl He
CHUMAIOTCSl 3@ TO, YTO PEIICHHUE CIMIIKOM JJIMHHOE, WIH 3a TO, YTO PEIICHUE IIKOJIbHHUKA
OTJIMYACTCd OT NPUBEACHHOTO B METOAMYECKHX pa3paboTKax MM OT JPYTUX pelIeHHH,
U3BECTHBIX XKIOPH.

B To e Bpems 500OW CKOJIb YroJHO JJUHHBIA TEKCT pEIICHUs, HE COJepKallui
HOJIE3HBIX MTPOABHKEHHH, olleHHBaeTcst B 0 Oaios.

TpaauunoHHOM OMKMOKOH MIKOJHHUKOB MPU PEIICHUU 33/1a4 Ha JOKA3aTeIbCTBO SBIISCTCS
MCIIOJIb30BaHUE JOKA3bIBAEMOIO YTBEPXKACHMS B KAa4ECTBE HAYAJIBHOIO YCJIOBMSI WJIA OCHOBBI
nokaszatenbcTBa. Hampumep, B 3amade TpeOyercss AoKas3aTb, 4YTO TPEYrOJbHUK SIBIISIETCS
paBHOOEIPEHHBIM, a Jl0Ka3aTeIbCTBO HauumHaercs co cioB: «llycts TpeyrompHuk ABC —
paBHOOeapeHHbI». [logoOHBIE «pemenus» onenuBatorcss B 0 OamnoB B cuiy TpyOoid
JIOTMYECKON OLIMOKH.

Kaxnas pabora oueHuUBaeTcs W MpoBepseTcs (TMepernpoBepsieTcs) He MEHee YeM ABYMS
YIEHAaMU JKIOPH.

[Tocne onmyGnMKOBaHUS MPEABAPUTEIBHBIX PE3yIbTATOB MPOBEPKU OJIMMIIHATHBIX padbOT
VY4YacTHUKHM UMEIOT IIPABO O3HAKOMUTHCSA CO CBOUMH paboTaMu, B TOM YHUCIIE€ COOOUIUTH O CBOEM
HECOIJIaCHM C BBICTaBICHHbIMU Oamtamu. B atom ciydae Ilpencenarens sxtopu Onummuaasl
Ha3HAyYaeT wieHa JKIOpH Ul HOBTOPHOIO paccMOTpeHus paboTsl. IIpu 3ToMm ouenka nmo padore
MOKET OBITb H3MEHEHA, €CIM 3alpoc Y4YacTHUKa 00 M3MEHEHUM OLEHKHU IPU3HAETCS
o0ocHOBaHHBIM. 3MeHeHue oneHku cornacyercs ¢ Ilpencemaresnem >KIOpd U BHOCUTCS B
UTOTOBYIO TaOJIUILY.

ITo pe3ynbTaTam OJIMMIMA/IBI CO3/1a€TCS UTOrOBask Ta0IMIIA MO KAXJI0M Mapaieny.



